



Mico



MESAJ LA ÎNCHEIEREA CURSURILOR ANULUI ȘCOLAR 2017-2018

Ziua de 15 iunie marchează încheierea cursurilor pentru anul școlar 2017-2018, moment în care majoritatea preșcolărilor și școlărilor vor începe o binemeritată vacanță.

Doresc să îi felicit pe toți aceia care și-au stabilit obiective privind propria învățare, au parcurs etape ale propriei lor deveniri și, la acest moment, efortul depus pe întreg parcursul anului școlar a fost recompensat prin rezultatele școlare.

De asemenea, mă gândesc la emoțiile pe care le au absolvenții claselor a VIII-a, aflați în perioada în care așteaptă rezultatele la Evaluarea Națională și sper ca, în baza acestora și cu o bună îndrumare din partea profesorilor, alegerile pe care le vor face în continuarea traseului educațional să fie unele în acord cu opțiunile lor reale. Îndemn astfel pe părinți să nu hotărască în locul copiilor lor ci, la acest moment, decizia să fie luată împreună cu aceștia.

Este foarte important să sădăm încredere în copii, să le oferim contexte în care își exercită responsabilități, iar intervenția noastră ca adulți să fie una care, în principal, le evidențiază oportunitățile și îi sprijină în alegeri.

Transmit gândurile mele bune absolvenților de liceu care au de susținut un examen care reprezintă trecerea lor în etapa de maturitate. Este un examen important, dar și mai important este ca setul de competențe pe care și l-au format pe parcursul educației preuniversitare să fie unul deschizător de drumuri.

Rezultatele preșcolărilor și elevilor se datorează dăruirii colegilor mei de la catedră, în urma unei munci pline de responsabilitate, fapt pentru care le mulțumesc, atât în calitate oficială cât și în calitate de părinte. Orice societate pentru care educația este o prioritate, recunoaște că resursa cea mai importantă prin care se pot atinge obiectivele propuse este resursa umană. În acest sens, preocupările noastre sunt de a oferi educatorilor statutul

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, București
Tel: +40 21 405 62 97, Fax: +40 21 317 85 20



CABINET SECRETAR DE STAT

socio-profesional care să motiveze, iar prin proiectele pe care Ministerul Educației Naționale le dezvoltă să se asigure un cadru de formare continuă care să permită punerea în practică a schimbărilor curriculare.

Și pentru că inovarea curriculară este în desfășurare, urmând ca și la nivelul învățământului secundar superior să producă schimbări, mulțumim profesorilor care au participat la etapa de consultare publică privind profilul de formare a absolventului de liceu și privind planurile cadru liceale.

Considerăm că, prin consultare, pachetul legislativ care să determine implementarea unui învățământ orientat spre viitor va fi unul coerent construit și cu o mai largă utilitate pentru absolvenți.

Țin să mulțumesc personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic, precum și partenerilor de dialog social pentru faptul că înțeleg că responsabilitatea noastră nu se încheie la acest moment, implicarea și seriozitatea în organizarea și desfășurarea examenelor naționale, precum și a concursurilor pentru cadrele didactice, fiind necesare pentru încheierea în condiții bune a anului școlar 2017-2018.

Doresc tuturor celor care cred că educația este pilon al unei societăți democratice ca acest moment să fie unul care marchează un an cu rezultate, dar care să fie și un moment de analiză și de introspecție.

SECRETAR DE STAT,

Ionel Florian LIXANDRU